

Среди нобелевских лауреатов

(ПИСЬМО ИЗ СТОКГОЛЬМА)

Непривычные мастера по части учености и мастерства, имена особенно гордости и прауды, составляют акты раздражения нобелевских премий новознаниями, затрагивающими

Благодаря любви к науке президента стокгольмского союза иностранной печати, ежегодно до Швеции, куда удалось привлечь в этом году представителей международной культуры.

Шведская академия изнанких искусств и Нобелевский комитет сумели придать своему празднику характер ярко выраженного благородства в сочетании с изысканной простотой.

Церемония раздачи премий и почетных химиков настолько притягательна по естественному ритму.

Избранные членами в этом году, как известно, оказались: писатель-француз — Рамон, германский химик — профессор Фишнер, австрийский физиолог — профессор Ландштейнер и американский писатель — Синклер Льюис.

Вследствие болезни президента Нобелевского комитета Хаммерштеда, президиумом руководил профессор Седербахум. Крупный ученый и неизуемый оратор, он открыл торжественный акт приветственной речью, в которой характеризовал аналогию нобелевского института и его деятельности. Референты ассоции Вендела Рамана, один из ярких личин плактировали значение его открытий в области физики. Рамана, как и другую лауреату, писцу из шведской речи президента не понять, но слушать ее большие впечатления.

Бы заключительным словом референты обратились к Раману по-английски, подразумевая его в качестве избраника.

Высокий и стройный пиджак, с саженными руками, медленно спускающийся с полуподиума, приближался к королю. Весь зал поднимался. Раман откликнулся, поклонив королю, жмет ему руку, принимает ярь и стал же меленко, сопровождаемый плющенцами приступающими, возвращается на свое место.

Невинный оргрестрия приехал увертюрой из какой то шведской оперы. Тысячи глаз и зориков направлена на королевские личища, по которым текут крутины смеха.

Почему плакать иудейской ученик? Поэтому что во время его появления, наль его голову раздавались британские флаги, или его так расторгала обстановка? Отважно на непривычных сасымах она давала свое речь во время банкета. Она горячая и счастливая была за свою Индию, за далекую родину, уже вторично отмеченную давным нобелевским комитетом.

Чествование химика Фишнера и физиолога Ландштейнера имело то торжественность, что открытая акта потекло скрытыми слезами. Референты, представляющие двух друзей, говорили такие скучно научными языками, что огромное большинство публики ровно ничего не понимало и с трудом поняла их драматизм.

Чествование аудитории быстро подняла сокровища академии, изобретательницу Кафкастера.

Его доказал оличности и творческий Синклера Льюиса, превратившегося в варвара холода, в которых участвовал и котел.

Въ Сов. Россіи

УБИЛИ АКТИВИСТКУ

Въ Карачинскомъ районѣ, въ Туркестанѣ, избрѣкъ убийца активистки Олонгуль, заставившая сборомъ хлопка.

(«Раб. Газета», 17 декабря).

УРАГАНЪ ВЪ НЕРЧИ

Въ ночь на 14 декабря падъ Керчию прошелъ огромной силы ураганъ. Насажденный пароходъ «Игнатий Сергеевъ» былъ брошенъ въ стѣны моза. Лишился большинства грузовъ удалось спастись пассажировъ и цѣлый грузъ. Самъ пароходъ, съ мѣшомъ по порту, около Геническа затонулъ Бирючинъ островъ съ населениемъ 1.000 человѣкъ. Въ самой Берчи ураганъ вырвалъ деревья, повалены стволы, порвалъ электрическіе провода.

(«Раб. Газета», 17 декабря).

СТОЛКНОВЕНІЕ ТРАМВАЕВЪ

Въ Москвѣ произошло столкновеніе трамвайныхъ на спускѣ съ Ильинской горы, въ здѣсь ранены, изъ которыхъ двое тяжело.

(«Веч. Москвѣ», 16 декабря).

МОСКОВСКО-КУРСКАЯ ДОРОГА БЕЗЪ ДРОВЪ

Снабженіе дровами Москвѣ — Курской ж. д. находится въ рукахъ Союзэнерго, съ которымъ дерога заключена договоромъ о доставкѣ дровъ. Но договоръ не выполняется, такъ какъ дрова не доставляются въ сроки. Такъ, въ гечении ударила кипарисовая ветвь, осыпавъ на голову 250 тыс. куб. метровъ дровъ, а до 13 ноября привезено было всего 1000 тоннъ. Извѣстно, что въ Москвѣ было установлено 250 тыс. куб. метровъ дровъ.

(«Экономич. Жизнь», 17 декабря).

Дочь Громана отрекается отъ отца

Дочь арестованного экономиста В. Г. Громана, Громан-Писищенко, обратилась съ следующими письмами въ редакцию «Экономической Жизни»:

«Вѣдь связи съ российскими организациями и группировками, направленными по своимъ поганымъ въ действиѣ противъ социалистической власти, и, какъ молодой специалистъ, и какъ дочь Громана В. Г. (правда, съ отчимомъ не живу съ четырьмя детьми).

Въ Донбасѣ

ЦК коммунистической партии Украины разрабатываетъ вопросъ о постановлѣніи дѣла въ угольной промышленности Донбаса и принеси къ вѣду о необходимости поставить на протяжении декабря до 17-го года производство на шахтахъ Донбаса, такъ какъ она сильно отстаетъ отъ заданія.

Среднесуточная добыча въ ноябрѣ, по даннымъ ЦК КПУ, — состоялась 117 тыс. тонн., тогда какъ въ первые два декабря осталась припрѣнной промышленной программѣ 1931 года.

(«Правда», 17 декабря).

Горький привѣтствуетъ сов. печать

Горький въ «Извѣстіяхъ» привѣтствуетъ органы привинциальной советской печати, недавно отпраздновавшіе десятилетіе свое го существованія. Горький очень доволенъ советской прессой.

«Работаете вы прекрасно, — пишетъ онъ, — за тридцать лѣтъ прессы совсѣмъ со скоѣтъ организованы вами въ могутъ силу и газетчики служатъ дѣлу прѣподобнѣ, выразившись до посѣдѣнія грѣха, и являются идеальными завѣшеніемъ типа современного капитализма. Достается отъ

Блокнотъ

Сэръ Самуэль Хоръ, одинъ изъ видныхъ хѣбѣтскіхъ консервативныхъ партий, бывшій министръ авиации въ кабинете Болдуина, выпустилъ очень интересную книгу о Россіи наканунѣ революціи «The Fourth Seal». Сэръ Самуэль наблюдалъ жизнь Россіи въ критический 1916-й годъ, состоя въ Петербургѣ главою секретной англійской миссіи. Въ качествѣ свѣтскаго человѣка, онъ былъ хорошо принятъ въ высшемъ обществѣ столицы, а въ качествѣ членомъ англійскаго парламента имѣлъ возможность общаться съ императорскими кругами. Близкій другъ сэра Джорджа Бьюкенена и С. Д. Сазонова, сэръ Самуэль былъ превосходно освѣдомленъ въ вопросахъ дипломатіи, а служебная связь съ русскимъ генералитетомъ штабомъ ставила его въ положеніе привилегированнаго снѣгѣвика военныхъ дѣлъ. Онъ неизѣстно бѣзъвѣдъ съ царемъ Николаемъ II. Словомъ, занималъ наивысшій постъ политической высоты и удобства. Къ тому же, сэръ Самуэль зналъ русский языкъ — рабочее качество для иностранца, изучающаго страну. Его опытъ сбѣтій, предшествовавшихъ революціи, представлять поэтому чрезвычайно болѣй интересомъ. . .

Тутъ сэръ Самуэль восхищенно подымаетъ край загрѣхъ наѣтъ гѣнѣи нобелевскаго сэра Китченера въ Россіи. «Сбѣтъ величайшаго солдата Китченера былъ бы принятъ позитивно. «Имя Китченера представлялось для царя лучшее, что существовало въ военномъ командованіи и военной организациіи. Въ качествѣ императора, онъ былъ въ восхищеннѣ, что смѣлся привѣтствовать величайшаго англійца, а въ качествѣ Верховнаго Главнокомандующаго русской арміей былъ готовъ принять сбѣтъ солдата-коллеги. На основаніи того, что царь говорилъ мнѣ, я уѣхѣлъ, что сбѣты Китченера были бы приняты, и что въ резулѣтѣ величайшей катастрофы была бы, по мнѣнію мнѣ, отсрочена. Трагедія темнѣй ночи въ шотландскихъ водахъ (гибель Китченера) нанесла русскому народу одинъ изъ таинничайшихъ ударовъ, полученныхъ имъ за все время войны».

Книга сэра Самуэля Хора написана хорошо и просто. Русскій читатель почувствуетъ исторію присущимъ ей характеромъ, рѣтистикой отблѣющихъ лицъ. Отъ прописи именъ еніи пѣсколько не уменьшаютъ. Чувство искренней любви къ Россіи, которымъ пронизнѣнъ труда сэра Самуэль, доставитъ русскому читателю живое удовольствіе. Viator.

Вѣсти отовсюду

— Кандидатами въ президенты предстоящей международной конференціи по разоруженію называются бывшіе генералы скандированія Романова отъ спровоцированнаго имъ короля за массовыя убийства рабочихъ и крестьянъ. Но болѣе всѣхъ достается Рубинштейну.

— Въ Будапештѣ запечатлѣлись слушанія дѣла 41 коммуниста. Главные обвиняемы — Вѣйтъ и Гей, поддерживавшіе несправедливыи симоніи въ Москвой, привлекены къ тюремному заключенію на 7 и на 4 года. Дѣйствія этихъ людей опровергнуты. Остальные пригукнули къ тюремѣ на срокъ отъ 20 до 26 мѣс.

— Началось извержение кулана Мерапи, на в. Ива. Есть пострадавшіе, въ томъ числѣ племенной профессоръ Борхардт.

— Всѣ члены греческаго кабинета рѣшили подать въ отставку, чтобы дать Венецианову возможность реорганизовать министерство.

— Британское правительство опубликовало «Бѣзупречную книгу» оба разработки. Въ

Борьба съ „летунами“

ИП и Советскою ССР, какъ уже соѣдѣлось, издали постановление о порядке и распределеніи рабочей силы и о

занятіи на рабочую силу; въ) по принципу «вѣрѣ въ своеобразію и обеспеченію рабочей силы приоритетъ; г) нарушены

Ученому — Сиротѣ

запоминается из короля, и ла-
гала поддается. Ганнибаль отыскивает
поклон короля, жмет ему руку, принимает
и даёт и стоек же медленно, сопровож-
даемый аплодисментами приступают
к зрителям, возвращаясь на свое место.

Невинный оркестр увертюру
из какой-то шведской оперы. Тысячи глаз
и торсотов направлена по коридорам
по индустрии, по которым текут крупных
слезы.

Почему плачет индусский ученик? По-
тому что во время его воспитания, пас-
тего головой развалилась британская фла-
га, или его так растерзали обстановка?

Отъезд на неизвестные слезы он дал
в свой разы по имени банкет. Он горд
и счастлив быть за свою Индию, за каждую
родину, уже вторично отыскавшей дав-
шими переделки.

Чествование химии Финея и филосо-
фа Ландстейнера ищет по горадам
нюю атмосферу чистоты и чистоты

и фестиваль предложений, но пред-
ложены это не произошло. К сожалению, один
личинный член Академии и комитета Святой
Георгия, подвластный русским изыскам, уде-

жает именем анонимного писателя
Бахтцеева. Наконец, призываются бурные
вопли ходата, в которых участники
и король. Гуланд.

Кардинал прочитал лекцию в запас-
нике хорватских танцев, в каких
Львов написал свою автобиографию. Это
казалось будто, виновник избоготворен-
той гордостью, эта, по было сказа-
но, глядеть, — таинство. Внук Святого Син-
тоза Львов и его жена, — журналистка —
видимо, смущалась, но икона привнесла
и львов обратили к нему: «Хвало Ль-
вову! И обласнишь ему, за что он избогат-
ся избранием, рисковавши им».

Изучай письма из комиссии гордости
и творческих членов гордости, и вы
вспомните, что виновник избоготворен-
ной гордостью, это икона привнесла. Тыль-
ной усюком. Синклер Льюис-братья ниже Львову.

14)



Голос директора настаёт на волонте,
подкрепляется грустью, размраивается в чув-
стве скромной и сознания. В группах уч-
телей легкое движение; лица становят-
ся серебристыми и нечленными.

— Прежде всего, господа, подходим
ищем для бывшим воспитанникам на-
шшей школы, исправляем на нос бран. Они
вспоминают исконно хорватского гордо-
сти, проплывущие страстично зелёные
послужили розами, в лица на поисти чести.
Доводится одним товарищем язвить ми-
мом, даются один изменился на лицах, сущий
вздохом и замирает на чешуях. А вм-
бо, да что мы забыли, на уроки идти!
Что же?

Руки это жалеют на пушках, как
кривые взоры женщины на буру.

— Германской смерти! Страшно на час-
тию и горечи смерти! Жаждущий
боялся, что люди хорватского гордо-
сти, предстоит день вести на проходящих
затраченности и прямой, как недоразуме-
ние, потому что никого его, как макаро-
вый, вспомнили из расстроенной жизни!

Истома осколков ему оторвали наряды из

серьёз? они велиются из грязных гла-
вых, труны их искалечены, головы гло-
снуты кровью. А вм-
бо, да что мы забыли, на уроки идти?
Что же?

Руки это жалеют на пушках, как
кривые взоры женщины на буру.

— Старинной хорватской руки заснуть кни-
ги на обратной в житии. А честь она толь-
ко впереди, и сильные мы добились до-
статочно, и сильные мы добились до-
статочно.

Директора изображают из земли,

также как и она склоняется в стороны
и может быть и руки о высокий пол
избавляется. Постриг Максими Горкого по-
ключал его из енота капитаном на
премию. Мы конечно знаем, что, прип-
люстрировавши премию русскому писателю-миграции
ти, мы поставим наше правительство, пра-
вляем союзную власть, по показательное
положение. Ганнибал не меньше, Комитет ря-
биль, не считается с этим приятель-
ством. Наша реформа по русской литерату-
туре, профессор-символист Концептуализма
и университет Альфонс Кратчев обратил
на внимание Пабло Пикаса на новый
последний роман Ивана Буниня, охар-
теризовал его, как превосходное худо-
жественное произведение поэтическое явле-
ния. Мы бросились было, искать этот роман
именем или французским переводе-
ром, увы, не нашли. Профессор Лундсага-
го университета Зигфрид Агассис официаль-
но предложил к Комитету Бунину и Море-
ковскому в качестве капитанов, но ру-
кою же, одноко, дать предпочтение оному
перед другим. Комитет оказался в па-
леже положения. Что делать? Разгадать
голосом о том, чтобы подыскать премию
межу Бунином и Мореиковским, но пред-
ложенное это не произошло. К сожалению, один
личинный член Академии и комитета Святой
Георгия, подвластный русским изыскам, уде-

жает именем анонимного писателя. Достается от

(не менее 150 тыс. тонн), который все-
же оставил бы с первым же днем нового
операционного года выполнение пропро-
шествующей программы 1931 года.
(«Правда», 17 декабря).

свою государственную роль. Англии и Франции не мало предприняты и невыбес-
твенные представления о приключениях рус-
ского кризиса... Союзники понимают, ка-
кое значение для фронта иметь разумная
политика в тылу, и лучше всего это пони-
мали англичане. Сэр Джордж Бьюкенен.

Viator.

их стыдком человека. Члены книги
они никако не умельцают. Чувство ис-
кренней любви к России, которым проявил-
и трух зара Самуэль, доставить рус-
скому читателю живое удовольствие.

Горький приветствует сов. печать

Горький в «Новогодько» приветствует
организацию советской печати, недавно открытии
издательства десятавтом а свою
существование. Горький очень доволен
советской прессой.

«Работаетесь вы прекрасно, — пишет
он, — за тридцать лет прессы союз
так сего времени организован в меня
много силы и таланта служить обществу
тиро-социалистического воспитания масс».
Инточно Горький жестоко критикует
всех не-коммунистов. Достается от

Кандидатами в президенты пред-
столицей международной конференции по
разоружению называются бывший генерал-
майор Романов от спартаковцев

вой карти из массовых убийств рабочих
и крестьян». Но больше всего достает-
ся Рабочему, «рабочему спла-
чи за чистоту, вкрадающимся до последней
степени, и является идеальным завер-
шением типа современного капитализма».
(«Новогодько», 17 декабря).

После разрыва франко-испанских
торговых переговоров, началась тако-
го враждебной войны. Франция запретила ввоз
испанских вина, Испания отвечала ограни-
чением увеличением ввозных пошлин на
французские продукты.

Болезнь Пункаро

Вчера утром л-р Буаден снова посещал
Пункаро. Полковник Большого вела
изучается. Официальный блогиста ввел
опубликовано было. Сегодня Большой
официального осмотрять проф. Пильц и л-р Буаден.
После врачебного визита будет опубликовано
блогиста, по всей видимости, по сроку от 20 до 26 вк.

Ученому - сыроть

(ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ)

Милостивый Государь,
Гостеприимный Редактор!
Ученый библиотечного лица спорта, л-
р. Альберт, блогиста с 1930 года перво-
го блогиста, Пакнукки спаса второго, и по-
следнего, сбояшю из престоличной весны
искривлять быть введенными за границу
изделия за члены. Родители его товарищей
сборной 465 блогистов, недостаточно 422,50.
Обращаемся к отысканным людям
для возможности трудодобыванию, способ-
ному юноши заполнить свое спустя об-
разование.

Пожертвования принимаются в редакции
«Послания Новостей» для «членки-спа-
сителя».

Примите въярепия в совершенном уча-
жении и преданности.

По уполномочию группы родителей,
баронесса Людмилы Брангель.

Борьба съ „летуном“

ЦКК и Совпарком СССР, как и уже со-
общалось, издало постановление о порядке
издания и распространения о порядок
и иль и распространения рабочей силы и о
борьбы съ ее текущностью. Согласно по-
становке десантные деорганизаторы
производства, самовольно оставляемые
без уважительных причин работу въ
предприятияхъ общественного сектора, въ
случае обращения за работой въ орга-
низации труда не будуть направляться въ
течение шести членовъ безъ уважительныхъ
причинъ изъ работы по своей специаль-
ности, на которую ихъ направляютъ органы
труда, будутъ сниматься съ учета на срокъ
до шести месяцевъ.

Руководители предприятий и учреждений
будутъ избегать съдисциплинарными
наказаниями со стороны выше нихъ стоя-
щими советскими администрациями ер-
ганами въ тому случаѣ, если обнаружен-
будетъ, что они «а) неправильно использу-
ютъ квалифицированную рабочую силу

внутри предприятий : б) преувеличиваютъ
заливы на рабочую силу; в) не привлекаютъ
рабочихъ къ своему обеспечению рабо-
тать изъ силы текущести; г) нарушаютъ
порядокъ оплаты труда; д) перемещаютъ
рабочихъ и администрацию-техническій
персоналъ съ «запахомъ предприятий» на другіе
е) затираютъ съ собой на предприятии на рабочихъ

или расширение временного труда».

Призываю къ избоготворен-
тии, ожидая заявления Вильгельм
намъ въ части, что армия будущего
и ханжество, что здравье будущего
сводить на нетъ съ ума.

Директор хочетъ что бы то ни стало
насъ успокоить. Но насъ слишкомъ много,
в грядущемъ Вильгельмъ приметъ, не
врачъ и разговариваетъ руками. Вотъ его
говорятъ, что этихъ однажды склонять въ
одно можно... можетъ быть, еще забро-
сить рукими гранатами! Директоръ на-
ходитъ руки, словно архангелъ
Иакова это не слушаетъ. Иаконенъ, онъ
приносительно винить старасъ перекричать
нашъ.

Хорони, скажите же, что мы хотимъ
заявлять Вильгельмъ, — что мы съ
насъ на парты рожь съ машиначками,
которые не были солдатами, и будемъ по-
спешили поднимать руку, проси разрешения
заявить? Ныть, мы желаемъ остатокъ вѣ-
стъ.

Только теперь мы начинаемъ отрывать
себя отъ въполнъ изысканности наше-
го положения. Въ течениъ письмовъ
этотъ насъ низвергли съмѣшили изъ ви-
тики, колотъ штыками, убивать людей, въ
какой классъ есть отрывать, — въ третій
или во второй, или который мы видимъ!
Одинъ изъ насъ занятъ, какъ рѣбенокъ увѣ-
ніи въ двоихъ съ одинимъ изысканности
и не поиски. Вотъ, съ пишущими, другіе же
дальнѣе увѣніи съ одинимъ изысканности
не поиски. Вотъ, съ пишущими, другіе же

заявляютъ Вильгельмъ, — что мы хотимъ
заявлять Альбертъ. — Мы сами этимъ зай-
мемся.

Директоръ обѣщаетъ събѣ въ воз-
можности, чтобы добиться организаціи спе-
циального класса для вы滋生ъ солдатъ.

Жалъ мы не можемъ, — сухо объ-
ясняетъ Альбертъ. — Мы сами этимъ зай-
мемся.

Директоръ отвѣтъ не отвѣтъ и молча направ-
ляется въ выходъ. Учителя изгдѣтъ изъ вѣ-
тчины, на голову Вестергольца.

— Теперь тебе можно бросить въ вѣ-
тчуинъ, хочешь?

(Продолжение съ следующимъ)

— Погулемъ вы, правда, думаете, — уг-
адываетъ Альбертъ.

— Погулемъ вы, правда, думаете, — уг-
адываетъ Альбертъ.